
ご意見

2 特性を理解して適切な対応をして下さっています。

3 すみません。わからないのでどちらともに〇をしました。

4 具体的にどう対応していくか記入されていてわかりやすいし、安心です。

5 季節を感じられる活動やコロナ禍でも食育活動をして下さっていて感染対策も徹底されているんだなと思います。

5 すばらしい。

6 コロナ禍なので仕方ないです。

7 連絡帳や送迎時に様子を詳しく教えてくださいます。

8 帰宅後の様子を気にして下さるのは大変ありがたいです。こちらの話にも耳を傾け寄り添ってくださいます。

11 苦情を出したことが無いのでわからないです。

11 気になることを相談するとよく聞いてくださり、対応してくださいます。

12 一人の方に話すとスタッフ皆様に伝わっていて日々話し合いがされているのだなと感じています。

17 とても楽しみにしています。

17 いつもよい表情で帰宅してくるので楽しい時間を過ごさせてもらっているのだと感じています。

18 とても満足しています。

18 とても満足しています。感謝しかありません。

18 様々なイベントや活動をして頂き、家族ではしてあげられない経験をたくさんさせてもらい本当にありがたい限りです。

18 いつもありがとうございます。楽しく通わせてもらっています。

18 子どもに無理のない活動をして下さり、預ける方も安心です。非常に不安が強い子なのでなかなか他に預けるところが無くありがたいです。

18 とても満足しています。


